

Состав

Сукральфат, какао-масло, ланолин (растительного происхождения), витепсол W25 (основа для суппозиториев), экстракт календулы, экстракт ромашки, экстракт гамамелиса.

Показания

Репарон Гербал, суппозитории ректальные, предназначенные для облегчения симптомов геморроя и связанных с ним осложнений (таких как экзема, трещины прямой кишки). Они обволакивают и защищают эпидермальный (внешний) слой кожи, защищают воспаленную, зудящую кожу и таким образом способствуют ее регенерации. Репарон Гербал уменьшает сухость кожи, способствует заживлению ран, снижает риск образования трещин и повреждений, обусловленных дефекацией.

Противопоказания

Не используйте суппозитории, если Вы имеете аллергию на ланолин или другие вспомогательные вещества этого медицинского изделия.

Не используйте при геморроидальном кровотечении.

Предостережение

Хранить в недоступном для детей месте!

Следует избегать попадания в глаза!

Не глотать!

Репарон Гербал, суппозитории ректальные, не предназначены для вагинального применения.

Предназначено только для ректального применения.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Данные о взаимодействии суппозиториев ректальных Репарон Гербал с другими лекарственными средствами отсутствуют, поэтому до начала применения медицинского изделия Репарон Гербал совместно с другими препаратами для ректального применения рекомендуется проконсультироваться с врачом,

который Вас лечит, или фармацевтом.

Одновременное применение суппозиториев ректальных и презервативов может снизить эффективность контрацепции.

Применение в период беременности или кормления грудью

Медицинское изделие Репарон Гербал, суппозитории ректальные, не противопоказаны при беременности и в период кормления грудью, но в этих случаях рекомендуется проконсультироваться с врачом, который Вас лечит.

Способ применения и дозы

Всегда используйте медицинское изделие в соответствии с инструкцией по применению.

При применении, которое отличается от описанного в инструкции, улучшение состояния может не наступить или может возникнуть раздражение.

Перед применением суппозиториев ректальных вымойте руки.

Рекомендуемая доза: 1-2 раза в день; вводить 1 суппозиторий Репарон Гербал в прямую кишку, если возможно - после принятия сидячей ванны.

Перед применением убедитесь, что упаковка не вскрыта и медицинское изделие не повреждено. Не используйте суппозитории, если упаковка повреждена.

Каждый блистер имеет ячейки с суппозиториями, которые разделены перфорациями.

Оторвите одну ячейку по линии перфорации ленты блистера. Осторожно раскройте ячейку, отделив верхнюю часть от нижней. Достаньте суппозиторий с ячейки.

Всегда мойте руки после использования суппозиториев ректальных.

Не допускайте попадания медицинского изделия Репарон Гербал в глаза или на кожу вокруг глаз, в рот или на слизистые оболочки ротовой полости. Если вещество медицинского изделия попадет на указанные участки, сотрите или смойте его. При применении суппозиториев ректальных рекомендуется использование гигиенических прокладок.

Длительность применения суппозиториев зависит от скорости улучшения состояния. Возможно применение без перерыва в течение 4 недель.

Обратитесь к врачу, если симптомы Вашего заболевания не уменьшаются в течение 1-2 недель.

Побочные реакции

Применение любого средства для местного применения-особенно при длительном применении-может вызвать аллергические реакции, к симптомам которых относятся: чувство жжения, зуд, болезненность, покраснение. В случае развития таких симптомов при применении этого медицинского изделия необходимо прекратить применение суппозитория и обратиться к врачу.

Если Вы заметите какие-либо побочные эффекты, не указанные в этой инструкции, необходимо сообщить об этом Вашему врачу или фармацевту.

Срок годности

Срок годности указан на упаковке и на блистере.

Не используйте медицинское изделие после окончания срока годности, который указан на упаковке.

Датой окончания срока годности считается последний день указанного месяца.

Условия хранения

Хранить при температуре не выше 25 ° С.

Хранить в защищенном от света месте.

Медицинские изделия не следует выбрасывать в бытовые отходы или сточные воды. Если необходимо утилизировать изделие, которое больше не нужно - проконсультируйтесь с фармацевтом. Эти меры помогут предотвратить загрязнение окружающей среды.

Упаковка

По 10 суппозитория в картонной упаковке.

Производитель

ЗАО Фармацевтический завод ЭГИС.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

9900, г. Керменд, ул. Матяш Кира 65, Венгрия.